

В больницах Иркутска за выходные дни резко увеличилось количество пациентов

Травматологические отделения переполнены. А инспекторы ГИБДД зарегистрировали рост дорожно-транспортных происшествий. Накануне в городе шел сильный снег, он растаял и улицы превратились в сплошной каток.

З-я Кировская больница. В отделении травматологии не хватает мест, пациентов приходится размещать в коридорах. В основном у пострадавших переломы верхних и нижних конечностей.

Вера Касьянова, пациент: «Знаете, со мной, как в кино, старом, добром кино. Шел, поскользнулся, очнулся — гипс. Доктора говорят, что нужно делать операцию. Там смещение, там разрыв связок, в общем, нужно делать операцию»

У Веры Касьяновой сложный перелом ноги. Четыре недели она проведет в больнице, потом ей предстоит еще несколько месяцев лечиться амбулаторно. Кому повезло больше, обойдется без операции. Только за минувшие выходные за помощью в травмпункт третьей Кировской больницы обратились более 60 человек с ушибами и переломами разной степени тяжести.

Галина Балагурова, заведующая травмпунктом З-й городской клинической больницы : «Надо как-то с этим бороться. У нас улицы не ухожены, не посыпаны, Каждый представитель администрации должен заботиться о том, чтобы в выходные и в субботу, и в воскресенье улицы были в надежном состоянии».

Большинство пациентов травмпункта пострадали на улицах города. Хотя синоптики заранее оповестили коммунальные службы о надвигающейся непогоде. В управлении благоустройства и транспорта администрации города говорят, что все центральные улицы своевременно очищались от снега и льда, на пешеходных переходах проводились отсыпные работы.

Ирина Седунова, главный специалист управления благоустройства и транспорта администрации г.Иркутска: «Количество пусконаладочных машин, которые разметают снег было увеличено с 18 до 26 единиц по левобережной и правобережной части города».

По прогнозам гидрометеорологических служб в последнюю неделю марта ожидается днем плюсовая температура, ночью заморозки, осадки в виде мокрого снега. Специалисты Управления благоустройства и транспорта заявляют, что, пока погода не установится, они будут дежурить в режиме боевой готовности, но одновременно призывают иркутян к осторожности на городских улицах.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК 2259 27.03.2007, 13:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=36815> Bytes: 2172 / 2172 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта